

28 мая Президент Республики Таджикистан Эмомали Раҳмон и вице-президент Азиатского Банка Развития Ингминг Янг провели официальную встречу. В ходе беседы стороны обсудили вопросы сотрудничества и перспективы дальнейшего развития.

По информации пресс-службы Президента Таджикистана, Эмомали Раҳмон и Ингминг Янг рассмотрели возможность расширения экономического партнёрства, реализацию новых проектов и увеличение финансовой поддержки. Особое внимание было уделено работе Азиатского Банка Развития по поддержке экономического роста Таджикистана.

Эмомали Раҳмон назвал Азиатский Банк Развития одним из ключевых партнёров страны, подчеркнув его важную роль в развитии инфраструктуры и экономики Таджикистана. Президент также выразил уверенность в продолжении поддержки устойчивых стратегий развития со стороны банка.

По завершении встречи представители обеих сторон договорились о реализации новых инвестиционных проектов в Таджикистане и расширении сотрудничества.